

Большая помощь маленькому другу

Автор: Administrator
04.10.2023 10:52



Проблема бездомных животных существует в каждом городе. Очень часто можно увидеть несчастных бездомных зверюшек. В день защиты животных, **4 октября** специалисты Центра постинтернатного сопровождения Марина М.В. и Лисицына Ж.В. и выпускники организаций для детей-сирот, участники **проекта «С добрым сердцем – на добрые дела!»** проявили инициативу, и чтобы как-то помочь бродячим животным и АНО Центр помощи бездомным животным «Доброе сердце» г. Тамбов, организовали сбор корма.

К акции были привлечены обучающиеся школ и население города. «Корзины добра» для сбора корма были размещены в образовательных организациях и магазинах города.

Акция поможет привлечь внимание к проблеме бездомных животных, сформировать в обществе гуманное и ответственное отношение к «братьям нашим меньшим».